

Пятый дайджест SPbPU International Review на связи

Пятый выпуск международного дайджеста SPbPU International Review увидел свет. В регулярное англоязычное издание Политеха вошли самые масштабные и заметные события из международной деятельности университета за прошедшие летние месяцы. Новый и предыдущие выпуски можно посмотреть [в специальном разделе на сайте СПбПУ](#).

Новый выпуск начинается с поздравлений руководителей зарубежных вузов в связи [с продлением полномочий в должности ректора СПбПУ](#). Теплые пожелания ректору СПбПУ академику РАН Андрею РУДСКОМУ направили Президент Сити, университета Лондона (до июня 2021) сэр Пол КАРРАН, ректор Университета Штутгарт профессор Вольфрам РЕССЕЛЬ, президент Университета Цинхуа ЦЮ Юн, ректор Технологического университета Граца Харальд КАЙНЦ, президент Чжэцзянского университета У Чжаохуэй, ректор Университета Кадиса Франциско ПИНИЕЛЛА.



SPbPU International Review охватывает самые разнообразные события, в которых наш университет принимал участие: от [Петербургского Международного экономического форума](#) до [Российско-Китайского форума университетов и научно-исследовательских институтов](#). [Международная](#)

[политическая неделя-2021](#), [Неделя Германии в Санкт-Петербурге](#), [конференция «Киберфизические системы и управление»](#), конференция [«Алгоритмы и решения на основе компьютерных технологий»](#), мероприятия, посвященные устойчивому развитию, и многие другие события нашли отражение на страницах нового дайджеста СПбПУ. Также лето-2021 выдалось богатым на достижения: представители СПбПУ получили [награды Правительства Санкт-Петербурга](#) и одержали победу в номинации «Набор иностранных студентов» [ежегодной премии ЕЕУА 2021](#). Помимо этого, в дайджесте даны подробные обзоры развития сотрудничества с партнерами из азиатского, европейского и иbero-американского регионов, результаты международных проектов и интервью с иностранными профессорами СПбПУ. Не оставлена в стороне студенческая активность и жизнь кампуса – в номер включены публикации о Музее СПбПУ, достижениях студенческих команд, волонтерских проектах.



Международный дайджест СПбПУ выходит уже больше года. За это время мы не один раз получали теплые слова и пожелания от наших зарубежных друзей и партнеров, которые отмечали, насколько важно оставаться в это сложное время на связи, делиться опытом, достижениями и просто приятными и радостными событиями. Выпуск дайджеста дает срез наиболее значимой деятельности Политеха, он создает наш образ в глазах партнеров и коллег в России и по всему миру. Дайджест рассыпается на полторы тысячи адресов по всему миру – это университеты, компании, агентства, общественные и правительственные организации, выпускники, коллеги по

научному и образовательному сотрудничеству. Трудно переоценить репутационную значимость этого издания. Международные службы готовы и далее развивать этот коммуникационный проект и всегда открыты к взаимодействию с институтами и подразделениями Политехнического университета, - отметил проректор по международной деятельности СПбПУ профессор Дмитрий АРСЕНЬЕВ.

Материал подготовлен международными службами СПбПУ

Дата публикации: 2021.10.05

[>>Перейти к новостям](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)